

Akademia Sztuk Pięknych w Katowicach
Raciborska 37
40-074 Katowice

Znak sprawy: ASP-DA-ZP-10-2020

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA ORAZ PRZEDŁUŻENIE TERMINU SKŁADANIA OFERT

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetarg nieograniczony na "Dostawę oprogramowania do Akademii Sztuk Pięknych w Katowicach" – znak sprawy ASP-DA-ZP-10-2020.

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2, art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843), przedstawia poniżej treść zapytań, które wpłynęły w dniu 5 listopada 2020 r. wraz z wyjaśnieniami do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Dotyczy zadania nr 3

Pytanie nr 1:

Odnosnie części 3 - poz. 1 w celu poprawnej identyfikacji licencji ESET, proszę o podanie Identyfikatora publicznego licencji i nazwy użytkownika

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż do pozycji 1 tabeli na zadanie nr 3 w Szczegółowym **Opisie Przedmiotu** Zamówienia (Załącznik nr 4 do SIWZ) identyfikator publiczny to 333-E3N-UgJ. Zamawiający nie używa nazwy użytkownika.

W związku z czym zmienia się opis w następujący sposób:

Było:

L.p.	Przedmiot zamówienia	j.m.	ilość
1	Oprogramowanie antywirusowe - dodatkowe 30 stanowisk Eset Endpoint Antivirus Client (120107/B/2018) ważność do 07.08.2023 r. (licencje stanowią pakiet licencji do tych posiadanych z terminem do 07.08.2023 r.)	licencja	30

Jest:

L.p.	Przedmiot zamówienia	j.m.	ilość
1	Oprogramowanie antywirusowe - dodatkowe 30 stanowisk Eset Endpoint Antivirus Client (120107/B/2018) ważność do 07.08.2023 r. (licencje stanowią pakiet licencji do tych posiadanych z terminem do 07.08.2023 r.) identyfikator publiczny to 333-E3N-U9) bez nazwy użytkownika	licencja	30

Pytanie nr 2

Odnosnie poz. 3,4 - w związku z wycofaniem licencji bezterminowych Sketchup, proszę o potwierdzenie, czy Zamawiający akceptuje licencje na okres 1 roku.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, na zadanie nr 3 w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia (Załącznik nr 4 do SIWZ) w pozycji 3 tabeli zmienia opis podając okres obowiązywania licencji oraz zmieniając ilość licencji, natomiast w pozycji 4 tabeli zmienia opis w nazwie licencji, adresie e-mail na który należy rejestrować licencję oraz wskazuje się okres obowiązywania licencji, w następujący sposób:

Było:

3	SketchUp Pro 2020 PL LAB Licencja zarejestrowana na adres admin@asp.katowice.pl	licencja	5
4	SketchUp Studio 2020 PL EDU Student Licencja zarejestrowana na adres admin@asp.katowice.pl	licencja	1

Jest:

3	SketchUp Pro 2020 PL LAB - licencja 12 miesięcy Licencja zarejestrowana na adres admin@asp.katowice.pl	licencja	10
4	SketchUp Studio 2020 PL EDU Nauczyciel - licencja 12 miesięcy Licencja zarejestrowana na adres: anna.pohl@asp.katowice.pl	licencja	1

Zmiany zostały ujęte w **AKTUALNYM** Załączniku nr 4.

Licencje które Zamawiający zamierza zakupić w pozycji 3 i 4 tabeli na zadanie nr 3 w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia (Załącznik nr 4 do SIWZ) są **dostępne tylko jako terminowe na okres 1 roku i taka licencja jest objęta zamówieniem.**

Pytanie nr 3

Odnosnie poz. 9 - czy chodzi o licencje TouchDesigner Pro 1 Year of Updates - przedłużenie wsparcia do posiadanych licencji Touchdesigner?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w pozycji 9 tabeli na zadanie nr 3 w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia (Załącznik nr 4 do SIWZ) chodzi o dwie **nowe** licencje TouchDesigner Pro. W związku z czym zmienia się opis w następujący sposób:

Było:

9	TouchDesigner PRO Licencja zarejestrowana na adres admin@asp.katowice.pl Data rocznicy 16.12.2020	licencja	2
---	---	----------	---

Jest:

9	TouchDesigner PRO – nowa licencja Licencja zarejestrowana na adres admin@asp.katowice.pl	licencja	2
---	--	----------	---

Zmiany zostały ujęte w **AKTUALNYM** Załączniku nr 4.

Wskutek dokonanych zmian w specyfikacji istotnych warunków zamówienia Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 13.11.2020 roku do godz. 10:00 oraz odpowiednio termin otwarcia ofert do dnia 13.11.2020 roku godz. 10:15.

Z uwagi, iż zmiana treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, odpowiednio zmienia się treść ogłoszenia o zamówieniu.

Powyższe zmiany Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić podczas przygotowywania ofert.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843), stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

Zamawiający

KANCLERZ

MGR ANNA CICHON

Załącznik:

- zmieniony AKTUALNY Załącznik nr 4.

